ACCESSORIZED BY

m E T E E 840801870

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung

VW Crafter 2017-

Art. 840801 (L2), 840803 (L3)
Astmelaudade TOUR Plus montaazZikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBble
noporn TOUR Plus, moHTaxHbIn komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

1. Plaat / plate / nnactuHa / Platte 2
2. Kronstein / bracket / kpoHwteinH / Konsole 2
3. Kronstein / bracket / kpoHwTteliH / Konsole 4
4*, Kronstein / bracket / kpoHwTeriH / Konsole 1
5. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
6. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
7. Klamber / clamp / 3axum / Schelle 2
8. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
9. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
10. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen 1
11. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen 4
. Lulik / plate with nut / nnactuna c ravikon /

Platte mit mutter 6
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30 Wilock 6
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 18
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x100 1
. Mutter / nut / ranka / Mutter M10 6
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 18
. Seib / washer / wan6a / Scheibe 10,5x20x2 6
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 34
. Seib / washer / waiba / Scheibe 6,4x18x1,6 2

. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A8 6

Pos. 4* - only for RWD
Pos. 5 - only for FWD

888612

Pikendused vastavalt teljevahele
Extensions according to wheelbase
PacwmpeHus no KonécHon 6ase
Verlangerungen nach Radstand

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 22,0 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdédeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHOBKM 6€3 3N1E€KTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

B 13 \@, 232 M6 - 11 Nm
: R =~ o 25N 2 b
o M10 - 50 Nm %@

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.09.2021 1/6



VW Crafter 2017-
Astmelaudade TOUR Plus montaazikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBble
noporn TOUR Plus, moHTaxHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.09.2021 2/6



VW Crafter 2017-
Astmelaudade TOUR Plus montaazikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBbie
noporn TOUR Plus, moHTaxHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

10 000 km
[y m——. ]
(i

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha caiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.09.2021 3/6




VW Crafter 2017-

aM4d 10} Ajuo - g "sod
dMy 104 Ajuo - . “sod

puejspey yoseu uabuniabueiap
9€eQ MOHI39LON OoUu BMHadumoed
aseq|aaym o} Buipioosoe suoisualxy
9]9yeAal(|9) }JjeAe)seA pasnpudyid

Astmelaudade TOUR Plus montaazikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBble

noporn TOUR Plus, moHTaxHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

4/6

18.09.2021

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



VW Crafter 2017-
Astmelaudade TOUR Plus montaazikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBble
noporn TOUR Plus, moHTaxHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

Juhipoolse astmelaua paigaldus, juhul kui mudelil on Euro6 AR AdBlue / Driver's running boards
installation, if the model has Euro6 AR AdBlue / YcTaHOBKa 60koBbLIX NOporoB BOAUTENA, €CNU B
moaenu yctaHoBneH AdBlue Euro6 AR / Einbau der Fahrertrittbretter, wenn das Modell iiber Euro6
AR AdBlue verfugt

7. Lulik / plate with nut / nnactuHa c rankon /

Platte mit mutter

14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN933-A2

17. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN985-A2

19. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2 1

21. Vedruseib / spring washer / npyxvHHas wawba /
Federnscheibe A8

22. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

23. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

24. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

25. Plastkork / plastic cover / nnactukoBas Kpbiwka /
Kunststoffabdeckung 40x20 mm

26. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x60 DIN933-A2 2

== =N AOODN

N

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.09.2021 5/6



VW Crafter 2017-
Astmelaudade TOUR Plus montaazZikomplekt | Running boards TOUR Plus, mounting kit | BokoBble

noporn TOUR Plus, moHTaxHbI komnnekT / Trittbretter TOUR Plus Anbausatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

Juhipoolse astmelaua paigaldus, juhul kui mudelil on Euro6 AR AdBlue / Driver's running boards
installation, if the model has Euro6 AR AdBlue / YcTaHOBKa 60koBbIX NnoporoB BOAUTENS, €Cnu B
moaenu yctaHoBneH AdBlue AR Euro6 / Einbau der Fahrertrittbretter, wenn das Modell iiber Euro6

AR AdBlue verfugt

18.09.2021 6/6

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



